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A Swietelsky Vasúttechnika Kft. biztonsági és karbantartási politikájának célja az európai 
közösségi vasúti rendszeren belül, az európai szabályozással összhangban, az érintett hálózatokon a 
többi vasúttársasággal együttműködve, a vasúti járművek üzemeltetése, karbantartása, 
tevékenységének folyamatos fejlesztése és javítása, továbbá, hogy vasúti szolgáltató tevékenységei 
során üzletfelei a lehető legelégedettebbek legyenek a nyújtott szolgáltatással.  

Alapelvünk, hogy a vasúti közlekedés biztonságának javítása folyamatos legyen és a nyújtott 
minőségi szolgáltatás igazodjon a műszaki fejlődéshez. A tevékenységünk során szerzett, a vasúti 
közlekedés biztonsága szempontjából releváns tapasztalatokat, a közlekedés biztonságának 
szavatolása érdekében, megosztjuk mindazokkal a partnereinkkel, akik tevékenységének biztonságát 
ez növelheti.  

Tevékenységünkben a biztonság egyrészt elsődleges követelmény, másrészt a vállalkozás 
sikerének és fejlődésének lényeges feltétele. A vasúti közlekedés biztonsága része üzletpolitikánknak, 
versenyképességének fontos eleme.  

A vállalat tevékenységének minden területén szigorú minőségi előírásokat, biztonsági 
szabályokat és célokat határozunk meg. Kockázatkezelésen alapuló minőség-, biztonság-, és 
karbantartás-irányítási rendszert működtetünk, amely mind a szervezet saját tevékenységéből fakadó, 
mind a mások által okozott biztonsági kockázatok ellenőrzését biztosítja, ezzel hozzájárul a vasúti 
tevékenység biztonságának folyamatos javításához.  

Társaságunk elkötelezett arra, hogy tevékenységét a biztonsággal kapcsolatos valamennyi jogi, 
szakmai és biztonsági követelménynek megfelelően végezze. A Társaság minden munkavállalója 
felelős saját területén a biztonságért a munkafolyamatban közreműködő munkavállalóknak egymástól is 
meg kell követelniük a biztonsági előírások betartását, azok ellenőrzését és az ellenőrzések 
tapasztalatainak felhasználását. A biztonsági előírások betartását semmilyen gazdasági, 
munkaszervezési, vagy személyi érdek nem írhatja felül. Ennek érdekében Társaságunk biztosítja a 
biztonságirányítási rendszer létrehozásához, végrehajtásához, fenntartásához és folyamatos 
fejlesztéséhez szükséges erőforrásokat, beleértve a kompetens személyzetet, valamint a hatékony és 
jól használható eszközöket.  

Eszközeink üzem- és üzletképes állapotát a karbantartási irányítási rendszer hatékony 
felügyeleti, dokumentációs és beszállítói felügyeleti eljárásai biztosítják. A biztonság szempontjából 
releváns termékek és szolgáltatások beszállítóinál a beszállítói lánc felügyeletét folyamatos felügyeleti 
eljárásokkal ellenőrizzük. A rendszer magába foglalja a biztonság szempontjából releváns információk 
átadását minden, a vállalat tevékenységével kapcsolatos külső fél számára.  

Irányítási rendszereink kardinális eleme a folyamatos, magas színvonalú képzés, valamint 
eredményeink kommunikálása. Politikánk csak az előírásokat ismerő, azokat megbízhatóan alkalmazó 
munkavállalókkal valósítható meg. Célirányos oktatással, továbbképzésekkel gondoskodunk arról, hogy 
dolgozóink biztonságtudatosan cselekedjenek  

Elkötelezettek vagyunk, hogy a biztonság- és karbantartáspolitikát minden vasutas 
munkavállalónkkal megismertessük és megértessük. Időszerűségét rendszeresen áttekintjük, és 
szükség szerint aktualizáljuk, folyamatosan fejlesztjük.  

Minőség színvonalának magas szinten tartása és fokozása feltétele annak, hogy Társaságunk 
biztosítsa üzleti partnereinek megelégedettségét, és elősegítse, hogy a vasúti teherszállítás 
biztonságos, hatékony és a környezetet kímélő közlekedési formaként, tovább erősítse jelenlegi 
helyzetét.   
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